

6.11
WEDNESDAY
使徒行傳
5:12-42

他們把使徒們帶來後，叫他們站在議會面前。大祭司開始審問他們。他說：「我們曾嚴厲地禁止你們藉這個人的名教導人，你們反而把你們那一套道理傳遍耶路撒冷，而且想把殺這個人的血債歸在我們身上！」彼得和其他的使徒回答：「我們必須服從上帝，不是服從人。你們所釘死在十字架上的耶穌，我們祖先的上帝已經使他復活了。（徒5:27-30）

服從神而非服從人

使徒行傳記載了初代教會的神蹟奇事與使徒所遭受的逼迫。教領袖因嫉妒而逮捕使徒，但神的使者夜間釋放他們，並命令他們繼續在聖殿傳講福音。當使徒再度被捉拿並受審時，他們毫不妥協，堅定地回答：「我們必須服從上帝，不是服從人。」

這並非他們第一次遭到逼迫。然而，這次上主的天使親自介入，釋放了他們，並吩咐他們繼續傳道。他們並未因被抓而害怕，反而勇敢回到聖殿傳講福音，甚至在遭受鞭打後，仍然歡喜。他們的態度在世人眼中或許難以理解，但從中我們看見，使徒們對福音的信念堅定不移，甚至願意為此受苦、甚至犧牲性命。他們早已立定心志，為主而活，為主而死。

對於當代基督徒來說，更大的挑戰是如何在似是而非的教導中明辨真理，以及在安全無虞的環境中，主動積極的認識和實踐上主的話語。我們是否被初代使徒的心志所激勵？當不順遂的時候、試探誘惑圍繞的時候，但願我們依然堅守信仰，堅定選擇服從上主而非服從人的欲望與權勢。願我們絕不放棄聖經所教導我們的愛、善良、正直。

高中二二八紀念講座 談霸凌問題 盼帶來和平



高雄中會教社部舉辦二二八事件紀念講座，聚焦探討現代社會的歧視、職場霸凌和校園霸凌問題，邀請台南神學院助理教授蕭益仕牧師主講，帶領與會者們認識並反思霸凌的影響，進而學習如何成為「和平的使者」。（新聞全文報導請至TCNN閱讀）

配得跟隨的上主，求祢賜我勇氣，在試煉中堅守信仰，忠於真理，不隨世俗動搖，願我一生順服祢，活出愛、善良與正直。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

